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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Osud	alejí	na	Frýdlantsku

Autor Freedlantsko.eu

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku http://www.survio.com/survey/d/L2R9I3I3B4F8W9S9M

První	odpověď 30.	09.	2015

Poslední	odpověď 18.	10.	2015

Doba	trvání 19	dnů
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Statistika	respondentů

1839 1043 50 746 56,7	%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2015	–	18.	10.	2015)

30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10.0
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Počet	návštěv	(1839) Počet	dokončených	(1043)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,6	%

56,7	%

100	%

68,8	%

19,1	%

7,1	%
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Pouze	zobrazeno	(40,6	%)
Nedokončeno	(2,7	%)
Dokončeno	(56,7	%)

Dotazník	v	obsahu	(100	%) <1	min.	(68,8	%)
1-2	min.	(19,1	%)
2-5	min.	(7,1	%)
5-10	min.	(2,2	%)
10-30	min.	(1,7	%)
30-60	min.	(0,4	%)
>60	min.	(0,7	%)
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Výsledky

Jaký	je	Váš	názor	na	záměr	petice	"Zachraňme	aleje",	aby	veškeré	záměry	na
kácení	alejí	a	stromořadí	byly	předem	a	dostatečně	projednány	s	odbornou	i
laickou	veřejností	a	aby	byla	hledána	technická	řešení,	která	aleje	zachrání	před
zbytečným	kácením.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	1043x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Aleje	se	nesmí	kácet	v	žádném	případě. 29 2,8	%

	V	maximální	míře	zachovat	současné	aleje	jak	to	jen	bude	technicky	možné.	Kácet	pouze	v	případě	nutnosti	s	ohledem
na	stáří	a	stav	stromů	a	bezpečnost	dopravy.	Stavající	silnice	opravit.

315 30,2	%

	Upřednostnit	rozšíření	a	opravu	silnic,	původní	aleje	vykácet	a	zároveň	vysázet	nové	aleje	v	bezpečné	vzdálenosti	od
vozovky.

425 40,7	%

	Upřednostnit	rozšíření	a	opravu	vozovek.	Žádné	nové	aleje	nesázet. 264 25,3	%

	Ani	jedna	z	nabízených	variant	se	neztotožňuje	s	mým	názorem. 10 1,0	%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Osud	alejí	na	Frýdlantsku
V	rámci	projektu	rekonstrukce	silnic	„Od	zámku	Frýdlant	k	zámku	Czocha“	je	nastíněn	záměr	vykácet	cca	950	vzrostlých	stromů.	V	řadě	případů	jde	o
stromy,	které	vytvářejí	na	Frýdlantsku	jeden	z	typických	krajinných	prvků	-	aleje	lemující	silnice	nižších	tříd.

Jaký	je	Váš	názor	na	záměr	petice	"Zachraňme	aleje",	aby	veškeré	záměry	na	kácení	alejí	a
stromořadí	byly	předem	a	dostatečně	projednány	s	odbornou	i	laickou	veřejností	a	aby	byla
hledána	technická	řešení,	která	aleje	zachrání	před	zbytečným	kácením.

Aleje	se	nesmí	kácet	v	žádném	případě.
V	maximální	míře	zachovat	současné	aleje	jak	to	jen	bude	technicky	možné.	Kácet	pouze	v	případě	nutnosti	s	ohledem	na	stáří	a	stav	stromů	a
bezpečnost	dopravy.	Stavající	silnice	opravit.
Upřednostnit	rozšíření	a	opravu	silnic,	původní	aleje	vykácet	a	zároveň	vysázet	nové	aleje	v	bezpečné	vzdálenosti	od	vozovky.

Upřednostnit	rozšíření	a	opravu	vozovek.	Žádné	nové	aleje	nesázet.

Ani	jedna	z	nabízených	variant	se	neztotožňuje	s	mým	názorem.


